
 :التمرٌن الأوّل

 :انتمرٌه انثاوً

نعتبر المتتالٌة  nu المعرفة على ً0:  كما ٌل 14u  و من أجل n :1 5 6n nu u  . 

1  احسب 
1u ،

2u ،
3u ،

4u. 

  ؟ nu      ماذا تخمن بالنسبة إلى الرقمٌن الأخٌرٌن للعدد 

2 ًبرهن أنه من أجل كل عدد طبٌع n :2 4n nu u   ًواستنتج أنه من أجل كل عدد طبٌع ، k : 

     2 2 4ku   2:   و أن 1 0 4ku    .  

3 ًبرهن بالتراجع أنه من أجل كل عدد طبٌع n :22 5 3n

nu   واستنتج أنه من أجل ،nفإن 

  

 :

 

     2 28 100nu    

4 عٌن رقمً الآحاد و العشرات للعددnu و ذلك حسب قٌم n. 

5 برهن أن  1,n nPGCD u u ثابت ثم عٌن قٌمته . 

 :التمرٌن الثالث

تحمل الارقام  كرات حمراء 7صندوق على يحتوي  0;1;2;3;4;5;6  تحمل الارقام  خضراء 3و 3; 2;4  لا نفرق

 .كرات في آن واحد 3 هذا الصندوق  نسحب من بينها باللمس؛

 :أحسب إحتمال الحوادث التالية .1

 A  اللون  كرات من نفسثلاث الحصول على. 

 B  ين على الأقلكريتين حمراوي على الحصول. 

 C كريّة خضراء على الأقل تحمل عددا سالبا.  الحصول على 

 D  جداء ارقامها معدوم. كراتثلاث الحصول على 

 E  جداء ارقامها عدد سالب تماما. كراتثلاث الحصول على 

 :التجربة التاليةبنقوم  ووجهان يحملان الحرف  تحمل الحرفبستة وجوه؛ أربعة منها نرد زهر نعتبر  .2

ظهر الحرفو اذا  كرتين من الصندوق  رجاعنسحب على التوالي دون إ النرد فإن ظهر الحرفزهر  نرمي 

  كرتين من الصندوق  رجاعال  معنسحب على التوالي. 

 الحصول على كرتين من نفس اللون. احتمالأحسب  

نعتبر في مجموعة الأعداد المركبة كثير الحدود zPحيث  381634 23  zzzzP. 

. أ. بينَ أنَ 1  032 P. 

حيثbوaب. عينَ العددين الحقيقيين      bazzzzP  232. 

04322. أ. حل في مجموعة الأعداد المركبة المعادلة2  zzثمَ استنتج حلول المعادلة ،  0zP.

ب. أكتب حلول المعادلة     0zP .على الشكل الأسي 
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ومتجانسالمستوي المركب المزوَد بمعلم متعامد  O ; i , j. 

32Az ،izBالتي لواحقها على الترتيب CوA،Bنعتبر النقط   izCو  3  3. 

 .CوA،B. أ. أنشئ النقط3

ب. بينَ   BCr حيثrهو الدوران الذي ومركزهOيطلب تعيين زاويته، ثمَ استنتج طبيعة المثلثOCB. 

الذي نسبتهhج. عينَ الكتابة المركبة للتحاكي 
2

حيث Iلاحقة النقطة Iz، ثمَ حددOوالذي ومركزه1  IAh .

 

هي منتصف القطعةIد. تحقق أنَ   CBي، استنتج أنَ الرباعOBAC.َمعين 

4  موعة النقطمج zMبحيث يكون العدد
zz

zz

B

A



.عينَ تخيلَي صرف .

 :التمرٌن الرابع

I ـ نعتبر الدالة العددٌةf المعرفة على بـ  :    21 2 xf x x e . 

 fC تمثٌلها البٌانً فً المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد والمتجانس  ; ,O i j
 

 .2cmوحدة الرسم . 

 . و  عند fاحسب نهاٌتً الدالة. 1

احسب عبارة . 2 'f xًمن أجل كل عدد حقٌق xثم استنتج اتجاه تغٌر الدالة ،f. 

ٌّرات الدالة. 3  .fشكل جدول تغ

 المعادلة حل فً . 4  0f x  ثم استنتج نقط تقاطع  fCمع محور الفواصل . 

احسب . 5 1f ثم ارسم  fC. 

 عدد واشارة حلول المعادلة mناقش حسب قٌم الوسٌط الحقٌقً. 6   f x f m. 

II

 . عدد طبٌعً غٌر معدومn حٌث n المشتقة  من الرتبة nfنسمً  ـ 

 ، من nبرهن بالتراجع أنّه من أجل كل . 1    22 1 2n n xf x n x e  . 

2

نرمز بـ.  nC للمنحنى الممثل للدالة nf فً المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد والمتجانس  ; ,O i j
 

. 

   ولتكن النقطة  ;n n nM x y من  nC والتً ٌقبل عندها  nCمماسا ٌوازي حامل محور الفواصل . 

 نقطة من المنحنى nM، ثمّ تحقّق أنّ n بدلالة nx و ny    أ ـ احسب  C الذي معادلته 
2

4

x

x

e
y . 

    ب ـ أثبت أنّ  nxمتتالٌة حسابٌة، احسب نهاٌتها . 

جـ ـ أثبت أنّ      nyمتتالٌة هندسٌة، احسب نهاٌتها . 
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